

# TERME SPA & SKI CERKNO-SLOVENIJA

Cerkno i okolina nude bogat izbor aktivnosti.. Tokom zime Cerkno je najveća atrakcija i najmoderniji skijaški centar u Sloveniji, Predivan pogled na okolne planine, a za one koji su skloni avanturizmu na raspolaganju su brojne aktivnosti u prirodi. U sklopu hotela smeštene su jedine slovenačke terme u podnožju Julijskih Alpa. Hemijski bogata termalna vod, blagotvorno deluje na ljudsko telo i zato su Terme Cerkno prikladne za opuštanje i rekreaciju.



Termin : 17.3.2022 -20.3.2022

**4 dana / 3 polupansiona/ autobusom  
DNEVNA VOŽNJA**

Cena: 309€, specijalna ponuda **299€**

## 1. DAN LJUBLJANA-CERKNO

Sastanak putnika u 5.30h. Polazak iz Beograda u 6h. Dnevna vožnja sa usputnim zadržavanjima radi odmora. Dolazak u Ljubljanu i upoznavanje grada u pratnji vodiča: Prešernov trg, Riblji trg, Tromostovje, Univerzitet, Robova fontana, Zmajev most... Krace slobodno vreme. Nastavak put ka Cerknu. Smeštaj u hotel. Večera. Noćenje

## 2-3. DAN CERKNO TERME SPA & SKI

Doručak. Slobodne aktivnosti: skijanje, šetnje, koriscenje bazena, fitness sale, ski busa. Nasi gosti ostvaruju popust od 40% na cene ski passa. U sklopu Hotela Cerkno, smeštene su jedine slovenačke terme u podnožju Julijskih Alpa i spadaju u manje terme. Lekoviti učinci energije, koja prodire iz poznate idrijske ponornice, poznati su još od praistorije. Hemijski bogata termalna voda, koja se crpi iz bušotine duboke 2.000 metara, blagotvorno deluje na

ljudsko telo. Unutrašnji bazen sa temperaturom od 30 °C kombinuje mnoge atrakcije; opuštanje osiguravaju masažni ležajevi, gejziri, whirlpool i dečiji bazen. Večera. Noćenje.

## 4. DAN ŠKOFJA LOKA

Doručak. Slobodno vreme za skijanje ili fakultativni izlet do starog, srednjovekovnog grada **Škofja Loka**. Lep i šarmantan gradić. koji ima jedno od najočuvanijih starih gradskih jezgra u Sloveniji, posebno značajno u odnosu na veličinu grada. Kapućinski most ili Kameni most, kojim se ulazi u staro gradsko jezgro, predstavlja i jedan od najstarijih mostova ovog tipa u Srednjoj Evropi. Nedaleko senalazi



Kapućinska crkva sa bibliotekom iz XVIII veka, u kojoj se čuva najstarija postojeća pisana drama na slovenačkom jeziku iz 1721. godine. Tvrđava koja se uzdiže iznad starog gradskog jezgra je izgrađena 1200. godine, i u njoj se nalazi Loka muzej, sa istorijskim kolekcijama. Prošetajte starim srednjovekovnim ulicama, popnite se na tvrđavu, ili prosto uživajte u smirenosti i lepoti ovog prelepog grada iz neke od gradskih poslastičarnica. Povratak u Cerčno i polazak za Beograd. Dolazak u Beograd u kasnim večernjim satima. Kraj programa.

**CENA OBUHVATA :**

- prevoz turističkim autobusom ili **mini busom** na navedenoj relaciji /mesta se određuju prema prijavi
- obilaske prema programu –Ljubljana
- smeštaj na bazi 3 polupansiona u hotelu Terme Ceerknou sobama 1/2 ili 1/3
- bazen, fitnes, ski bus i 30 % popust na ski pasove.**
- uslugu vodiča / pratioca grupe
- redovnu godišnju članarinu utvrđenu Pravilnikom , Opštim ili Pojedinačnim aktom
- troškovi organizacije putovanja

**CENA NE OBUHVATA (FAKULTATIVNI PROGRAM-OBAVEZNA PRIJAVA PRILIKOM REZERVACIJE !)**

- individualne troškove – nepomenute usluge
- boravišnu taksu za hotel **3,5 €** po danu / po osobi, **plaća se na licu mesta**
- ski pass sa popustom od 40% ( **41€** dvodnevni i **60€** trodnevni) **plaća se na licu mesta**
- fakultativne izlete: (OBAVEZNA PRIJAVA I UPLATA U TRAVEL KLUBU).**

**ŠKOFJA LOKA 25€**

-obavezno međunarodno putno zdravstveno osiguranje sa Covid pokrićem **902 din** (od 19-70 god., može se uplatiti u Travel Klubu)

**NAPOMENA U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA:** Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, parkinga, vodiča, ulaznica, organizacije... Travel Klub ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan izlaska programa - cena je podložna promeni. Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Organizator usluga na odredištu je inopartner.

**POPUSTI I DOPLATE:** Dopлата za sobu 1/1 **100€**. Dopлата za dodatno sedište 80€. Dopлата za izbor sedišta 15€. Boravišna taksa plaća se na recepciji hotela oko **3,5€ po osobi po danu**

**NAČINI PLAĆANJA :** dinarski po srenjem kursu narodne banke , 40% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno 7 dana pred put , na rate čekovima, 40% avans, poslednja rata 2 meseca posle putovanja, realizacija 10. ili 20. u mesecu

**OPIS SMESTAJNOG OBJEKTA :** Hotel Cerčno 3\* nalazi se u centru grada Cerčno, udaljen cca 600 km od Beograda. Skijaški centar Cerčno udaljen je 10 km od Hotela Cerčno 3\* i povezani su sa ski busom. Nalazi se na obroncima 1.291 metara visokog Črnog vrha i spada u najsavremenije i najsigurnije skijalište u Sloveniji. Skijaški centar Cerčno obuhvata 70 hektara uređenih skijaških površina, odnosno 18 km uređenih skijaških staza, koje su u celosti pokrivene kompaktnim snegom. Skijaške staze su primerene za skijaše svih kategorija, a uređeno je i 5 km trkačkih staza. Odlično uređene skijaške staze i visok kvalitet ostalih usluga, na čelu s Alpskom perlom na vrhu Skijaškog centra Cerčno, glavni su razlozi da je SC Cerčno već četvrtu godinu dobio laskavo priznanje najboljeg slovenskog skijališta koje u radijskoj kampanji dodjeljuju posetioci i slušaoci iz cele Slovenije. U sklopu Hotela Cerčno 3\* smeštene su „Terme in Smučišče“, jedine slovenačke terme u podnožju Julijskih Alpa koje spadaju u manje terme.

Krajnji rok za prijavljivanje je 5 dana preputovanja ili do raspoloživosti mesta. Minimalan broj članova za realizaciju ture je 20. Rok za otkazivanje ture (nedovoljan broj prijavljenih, loši vremenski uslovi itd) od strane organizacije je 3 dana pre putovanja. Shodno zakonu o turizmu Republike Srbije, ovaj program nije pokriven garancijama osiguranja u slučaju insoventnosti i naknadi štete. Cilj ovog putovanja jeste popularizacija zimskih sportova i usmeravanje ljudi na koncept aktivnog odmora u prirodi. Uz ovaj program važi Pravilnik o izvođenju tura organizacije Stari grad Travel Klub.